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Brønshøj Torv

Brønshøj Kirkegård.

Utterslev mose ved edderkoppen,
Pilesvinget 80.

Ved Hareskovej, Mosesvinget 1.

Ved Bellahøj Friluftsscene.

Brønshøjparken.

Vestvolden for enden af Bystævnet.

Husum Torv.

Syd for Kagsmosen, Kagsvang 31.

Husumparken, den bemandede
legeplads.

Ved ikke/ønsker ikke at svare
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Rapport - undersøgelse af forholdene på de offentlige toiletter i
Brønshøj-Husum 
 
Undersøgelsen blev foretaget på baggrund af en henvendelse fra Teknik- og Miljøforvaltningen ang. forslag til nye toiletter i bydelen. 
Den kørte fra 12. januar til 20. januar 2022 og blev besvaret af 540 personer

Mener du, at forholdene på de eksisterende offentlige toiletter skal forbedres?
 

Hvilke steder mener du, at forholdene på toiletterne skal forbedres?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Brønshøj Torv?
 



Det skal være åbent om vinteren
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Det skal være åbent om vinteren
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Det skal være åbent om vinteren
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Det skal være åbent om vinteren
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Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Brønshøj Kirkegård?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Utterslev Mose ved edderkoppen?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Hareskovej. Mosesvinget 1?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Bellahøj Friluftsscenen?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Brønshøjparken?
 



Det skal være åbent om vinteren
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Det skal være åbent om vinteren
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Åbent på flere tidspunkter
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At der bliver etableret nye toiletter i
bydelen?

At forholdene på de eksisterende
toiletter bliver forbedret

Ved ikke/ønsker ikke at svare
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Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Vestvolden - for enden af Bystævnet?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Husum Torv?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Kagsmosen?
 

Hvad mener du, skal forbedres på toiletterne ved Husumparken ved den bemandede legeplads?
 

Hvad mener du, er vigtigst ift. de offentlige toiletter i bydelen?
 














